建安区

许昌报业传媒集团

建安区教体局

不一样的旅行

建安区椹涧乡朱山小学 三年级 燕诗雨



我们终于盼来了期待已久的小 记者研学旅行。一大早,同学就早早 来到学校。集合完毕后,我们怀着激 动的心情坐了一个多小时的大巴车, 来到了盼望已久的拓展基地——布 兰奇自然学校。

我们举行了开幕仪式。举办这次 活动的老师为我们一一介绍此次的 带队教官。接着,我们和教官、老师们 玩了个游戏"拍手操"。刚开始,音乐 节奏适中,我们还会做,但随着音乐 速度加快,我们开始手忙脚乱了。

做完"拍手操",我们的研学活动 正式开始。第一个项目是"垃圾对对 碰",学习垃圾分类。我们分为四个小 组.每个小组的人走到教官面前拿一 个贴的有垃圾名字乒乓球,然后把它 投进对应的分类垃圾桶中。哪个小组 用的时间最短,正确率高,哪个小组 就获胜了。但是取得第一名没有奖 励,取得第二名的小组成员要做5个 深蹲,第三名10个深蹲,第四名15 个深蹲……我们组获得了第三名,每 个人做了10个深蹲。本轮活动结束 后,本来寒意阵阵的我们顿时浑身暖 和了起来。

第二个活动项目是"生命桥梁" 是由教官发筷子和皮筋让我们搭可 以承受一个人重量的桥梁。我们组搭 了三次都没搭好,第三组却很快搭好 了,他们组可真棒!

第三个项目是"树叶粘贴画"。带 领我们的教官手很巧,做了许多树叶 画,看起来栩栩如生。他先带领我们 去找素材,然后回去做。因为时间不 够,我做得很难看,但好多同学的作 品都很有创意,这是一次很好的体

三个项目结束后,就到了吃午饭 的时间,我们排着整齐的队伍来到餐 午饭很丰盛,有米饭、土豆鸡块、 饺子、番茄炒蛋和苹果茶。平时不爱 吃米饭的我今天也狼吞虎咽地吃起

下午,我们首先体验的是空中滑 我最喜欢这个项目了,既惊险又 刺激,同学们都玩得不亦乐乎。接下 来,我们玩了竹竿舞游戏。打竿的同 学要记住"开合、开合、开开合空"的 节奏,跳竿的同学记住"点收、点收、 右左跳"的节奏就可以了。开始的时候同学们配合得不是太好,但经过练 习,大家配合得越来越默契了。

下午的最后一个项目是"唤醒生 我们把红领巾摘下来, 蒙住眼 睛,聆听教官的讲话。同学们从讲话 中领悟到了很多,对生命也有了更深 的感悟。我在心里也暗暗地明确了学 习目标,这是一次很好的教育机会。

最后,我们举行了闭幕仪式,拍 了大合照。结束后,老师带我们去看 小毛驴和鸵鸟。因为鸵鸟跑得太快 了,所以我们没看到,但看到了小毛

这次旅行带给我了很多全新的 体验,使我收获了很多,真是一次难 忘的旅行。

(辅导老师 赵克红)

学习雷锋 致敬英雄

建安区实验小学 三(1)班 陈曦

生命之源

"学习雷锋好榜样。"学习雷锋, 学的是精神,见的是行动。

雷锋叔叔说:"我愿永远做一个 螺丝钉。"在这次抗击疫情期间,我 们感受到了无数人在传承雷锋精 神,传递爱与奉献的正能量。

在这场不见硝烟却生死攸关的 战斗中,医护人员、解放军、村社干 部、志愿者、党员……一个个坚定而 又平凡的身影奋战在抗"疫"前方。 他们不畏生死,迎难而上,逆风前 行,释放自己的"光"和"热"与病毒

还有为了让我们停课不停学而 辛苦付出的老师们, 主动担当起特 殊时期的特殊责任。

这些平凡英雄用 自己的实际行动践行 着雷锋精神,他们一点 一滴无私奉献的汇聚, 为我们提供了安全、健 康的生活环境,也显示 出了中国人同舟共济、 共克时艰的大爱情怀。

"赠人玫瑰, 手留 余香",我要向他们学 习,好好学习知识和本领,将来做像 他们一样的人。

学习雷锋精神,致敬平凡英雄。 我要向无私奉献的叔叔阿姨们致

(辅导老师 陈俊敏)

生日会

联合主办

建安区椹涧乡常庄小学 四(2)班 燕怡举

今天是奶奶的生日,她今年70 岁了,白发苍苍,脸上总是带着慈祥 的笑容。

今天,爸爸妈妈忙得不可开交。 妈妈给桌子上铺上了新买的桌布,还 去超市买了很多奶奶爱吃的蔬菜和 水果,而爸爸在帮助妈妈做饭,把蔬 菜洗了洗,给水果削了削皮,又下锅 煮了几个鸡蛋。我也没有闲着,我把 地板拖得干干净净,擦了擦桌子,还 给奶奶买了生日蛋糕。

里焕然一新,桌上摆满了好吃的饭 菜,不解地问:"今天是谁的生日?"我 回答奶奶:"瞧您这记性,今天可是您 生日啊!"奶奶拍了拍脑袋说:"谢谢 你们为我过生日。"接下来,我们一一 给奶奶送上祝福,奶奶别提有多高兴

(辅导老师 杨巧芳)

春节

建安区第三高级中学 七(7)班 陈晨

春节春节真热闹 喜迎新年放鞭炮 无论男女和老少 穿新衣来戴新帽

家家团圆吃饺子 福气运气都来到 新年定下新目标 努力拼搏向前跑

(辅导老师 高瑞玲)

中午,奶奶从外面回来,看到家

生日会一直持续到晚上,我们家 一片欢声笑语……

我与书的奇缘

建安区实验小学 四(7)班 张梓琪

(辅导老师 宋芳芳)

建安区实验小学 五(3)班 李晨宁



受父母影响, 当我会说话的时 候,就和书结下了不解之缘。

在我6岁那年,妈妈经常给我 买书。可那时我并不喜欢看书,于是 买回来的书全被放在了柜子左边的 角落。我总是打开柜子,拿出右边的 洋娃娃,与书一次又一次擦肩而过。

有一天,妈妈说要逛街,还故意 问我去不去。我一听要出去玩,嚷着 说:"去,去,我去嘛。""那你要看完 一本书我才带你去。"唉,妈妈的一 席话使我的心情一落千丈。但是为 了能出去玩,我只好硬着头上看书。

我慢腾腾地走到柜前,双手忐 忑不安地打开柜门, 习惯性思维带 着我的手伸到了右边, 可是左边仿 佛有股无形的力量吸引着我。我望 了望妈妈,妈妈的眼神给了我答案。 我的手伸向了左边,将书拿到胸前 我轻轻打开书,一股清香的气息扑 面而来。我看着书上的文字,不但没 有厌恶感反而有一种久违的亲切。

慢慢地, 我竟被书中的情节吸 引住了,对妈妈说:"妈妈您去吧,我 到家看书。"妈妈高兴地走了。此时, 我进入了书的世界,像是开启了小 溪的源头,潺潺溪水流进我的世界。

自从一不小心开启了那扇闪闪 发光的仙宫大门后, 我每天在书海 里徜徉,遨游知识的海洋,沐浴智慧 的阳光

书让我看见思维碰撞擦出的神 奇火花, 让我目睹了前人写下的光 辉灿烂诗篇。

现在,书已成为我生命的一部 分.它是我精神的支柱,是我梦里依 偎的故乡。

(辅导老师 宋晓旭)



关注小记者微信 了解小记者活动态 参与更多精彩活动